RESOLUTION NO. _____ - 2022

RECOGNIZING and expressing the appreciation of the Mayor and the Council of the City of Cincinnati to Sister Sally Duffy, SC during Women's History Month 2022 for her commitment to ending poverty in Cincinnati and throughout the Tri-State region.

WHEREAS, Sr. Duffy was ordained as a Sister of Charity in 1977, and has since dedicated her life to the service of others; and

WHEREAS, in 2004 Sr. Duffy began her tenure as President/CEO of the Sisters of Charity Ministry Foundation, retiring in 2017; and

WHEREAS, Sr. Duffy served as co-chair of the Child Poverty Collaborative, an organization focused on reducing poverty among adults and children in Cincinnati; and

WHEREAS, Sr. Duffy continues her community advocacy as a member of many boards and committees, including TriHealth System, Catholic Legal Immigration Network, Inc., U.S. Catholic Sisters Against Human Trafficking, Ohio Justice and Policy Center, the Port of Greater Cincinnati Development Authority, Price Hill Will, and the Gender Equity Committee of the City of Cincinnati; and

WHEREAS, the community has recognized Sr. Duffy's tireless efforts by naming her to the Working in Neighborhoods Hall of Fame in 2019; bestowing an honorary doctorate upon her from Xavier University in 2018, where she was the graduate commencement speaker; and in 2017, naming her as a YWCA Woman of Achievement and as a *Cincinnati Enquirer* Woman of the Year; now, therefore,

BE IT RESOLVED by the Council of the City of Cincinnati, State of Ohio:

Section 1. That the Mayor and this Council hereby recognize Sister Sally Duffy, SC during

Women's History Month 2022 for her commitment to ending poverty in Cincinnati and throughout

the Tri-State region.

BWG

Section 2. That this resolution be spread upon the minutes of Council and a copy be provided to Sister Sally Duffy, SC by the office of Councilmember Jeff Cramerding.

Passed: _____, 2022

Aftab Pureval, Mayor

Attest: _____ Clerk

Submitted by Councilmember Jeff Cramerding